各位

大丸藤井株式会社代表取締役藤井 敬一

日藤株式会社代表取締役山川泰司

## 大丸藤井株式会社と日藤株式会社との経営統合日の決定等に関するお知らせ

大丸藤井株式会社と日藤株式会社(大丸藤井株式会社と日藤株式会社を総称して、以下「両社」といいます。)は、両社がその完全親会社となる『大丸藤井日藤ホールディングス株式会社』を設立し経営統合すること(以下「本経営統合」といいます。)について協議・検討してまいりました。

今般、公正取引委員会による企業結合審査が完了し、平成27年6月30日をもって本経営統合を実施することを決定いたしましたので、本書をもってご連絡させていただきます。

また、両社は、公正取引委員会による企業結合審査の過程において、同委員会に申し入れ、ご了承が得られた以下の問題解消措置を講じることといたしました。

- 1. 同業他社様等に対し、日藤グループの物流倉庫設備(荷役・配送業務等を含みます。)を原価ベースでご利用いただけるサービス(ただし、利用対象は紙・板紙に限ります。)の提供を開始いたします。
- 2. 上記 1. のサービスを提供するに際して得た同業他社様等の販売に関する情報が両社の営業 販売部門等と共有されることを防ぐため、適切な情報遮断措置を実施します。

以上の問題解消措置は、同業他社様の供給能力の向上や新規参入の促進等にもつながり、本経営統合後の両社の事業活動と併せて、縮小傾向にある北海道の紙・板紙市場の競争をより活性化させることで、皆様の利益にも繋がるものと考えております。なお、上記サービスに関するお問い合わせがございます場合は、お手数ですが下記担当窓口までご連絡ください。

両社は、本経営統合により、大丸藤井日藤ホールディングス株式会社のグループ会社として、 さらなる事業効率の向上等を推進し、皆様のきめ細やかなニーズに応えることを通じて、北海道 経済の中長期的な発展に貢献していくことを目指してまいります。

皆様におかれましては、今後とも一層のご支援とお引立てを賜りますようよろしくお願い申し上げます。

以上

【上記サービスに関するお問い合わせ窓口】

日藤株式会社経営企画部 北村

電話:011-210-2105